
CONTROL DE LECTURA TEMA 3

1. En el ordenamiento español, el listado de causas de discriminación es:

a) Cerrado y limitado a las causas que aparecen en la Constitución
b) Parcialmente abierto, porque se limita a las causas que aparecen en la Constitución o a las 

que pueda ir añadiendo la ley ordinaria o el ordenamiento comunitario
c) Abierto.

2. Las teorías científicas y filosóficas del género afirman que

a) El género y el sexo biológico no tienen una relación necesaria
b) El género y el sexo biológico tienen una relación necesaria
c) El género es lo mismo que el sexo biológico

3. Las distinciones por razón de nacionalidad

a) Siempre son discriminatorias por razón del origen nacional
b) Nunca son discriminatorias
c) Pueden ser discriminatorias en determinados supuestos

4. La discriminación por razón de edad

a) Solo se refiere a las discriminaciones que puedan sufrir los mayores
b) Solo se refiere a las discriminaciones que puedan sufrir los jóvenes
c) Se refiere a discriminaciones relativas a cualquier categoría basada en la edad

5. La adaptación del puesto de trabajo al trabajador con discapacidad realizando ajustes 
razonables:

a) Es una medida de acción positiva opcional para el empleador
b) Es una obligación del empleador, pues de no realizarse esta adaptación, se cometería un 
acto de discriminación
c) Solo se aplica si esta adaptación está subvencionada

6. La enfermedad

a) Es asimilable en todo caso a la discapacidad a efectos de discriminación
b) Puede ser una causa de discriminación en algunos casos pero no con carácter general
c) Es una causa de discriminación autónoma que convierte en nulo cualquier despido por 
enfermedad que se lleve a cabo


